
ВСЕУКРАЇНСЬКІ ЗМАГАННЯ,  
ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ’ ЯТІ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ  

ГОДУНА ВАСИЛЯ АНАТОЛІЙОВИЧА   
ЗІ СПОРТИВНОГО ОРІЄНТУВАННЯ  

28-29.03.2026, м. Лубни, Лубенський р-н, Полтавська обл. 

БЮЛЕТЕНЬ 1 

 

Організатори:   Дитячо-юнацький клуб спортивного орієнтування і туризму 

«Валтекс» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.  

 

 

Головна суддівська колегія 

Головний суддя   Григорій СЕМЕНЮТА (СНК) 

Головний секретар  Сергій МАШИНСЬКИЙ (СНК) 

Картографія   Олександр МИХАЙЛОВ (І кат) 

Місце проведення:  

м. Лубни, Лубенський р-н Полтавська обл.  

 

Центр змагань:  

м. Лубни, вул. Новікова Віктора, б.2 (ДЮКСОТ «Валтекс» ЛМР). 

 

Сторінка змагань: за посиланням 

Онлайн заявка: за посиланням  

 

Програма змагань 

28 березня, субота. 

11:00 – 13.30 заїзд учасників, робота мандатної комісії (арена змагань першого 

дня). 

14:00 – початок змагань на спринтерських дистанціях. 

29 березня, неділя. 

10.00- початок змагань на середніх дистанціях. 

13:00 – нагородження переможців та призерів змагань (арена другого дня 

змагань). 

 

Учасники 

До змагань допускаються спортсмени клубів, навчальних закладів, підприємств, 

установ Лубенської ТГ, а також спортсмени інших регіонів та міст України.  

Вікові групи: Ч/Ж 10, 12, 14, 16, 18, 21Е, 21А, 35, 45,55, 65 

Обмеження: в разі кількості заявлених учасників у віковій групі 3 і менше, 

учасники будуть об’єднані із суміжною групою згідно з вимогами чинних Правил 

змагань. 

 

Система відмітки 

      На змаганнях буде застосовано електронну відмітку Sportldent. 

      За умови наявності власного чипу учасники вносять його № у реєстраційну форму 

он-лайн заявки. За відсутності власного, організатори надають чип в оренду. Вартість 

оренди чипа- 15 грн. за один день, сплачується разом із стартовим внеском. 

https://sites.google.com/view/orientpoltava/
https://events.orienteering.org.ua/index.php?event=4113


      Спортсмен та представник команди несуть матеріальну відповідальність, у разі 

втрати наданого чипу відшкодовують вартість у  розмірі 1500 грн. 

 

Фінансування 

      Стартовий внесок за 2 дні змагань становить:  

       200 грн.- для груп  Ч/Ж 21Е,  21А, 35, 45, 55 

       100 грн.- для груп Ч/Ж 10, 12, 14, 16, 18, 65 

        

Заявки 

        Кожен учасник змагання добровільно бере участь у змаганні, визнаючи всі ризики 

для власного здоров`я під час та після його закінчення. 

       Організатор змагання не несе відповідальності за фізичні травми, ушкодження, 

погіршення фізичного стану, які учасник змагання зазнав під час проведення та після 

проведення змагань. 

       Учасники змагань повинні мати відповідне медичне страхування. 

       Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до   24.00 год. 22 березня 2026 

року через систему «ONLINE заявки на участь у змаганнях» на сайті ФСОУ.  

       Власникам чипів необхідно вказати номера своїх чипів. 

       Подання іменної заявки (реєстрація) на участь у змаганнях підтверджує згоду 

спортсмена з даними умовами. 

Визначення результатів та нагородження переможців і призерів 

Місце спортсмена у кожній групі, на кожній дистанції визначається за меншим 

часом проходження дистанції. Призери  змагань визначаються у кожній групі за 

більшою сумою балів за два види змагань. Бали кожного спортсмена, у кожній групі, в 

кожному виді змагань нараховуються за формулою: 

Б = 100 х (1 – 
Ту – Тп 

) 
Тп 

де Ту- час проходження дистанції учасником,  

     Тп- час проходження дистанції переможцем групи. 

За умови рівності суми балів у декількох учасників, перевага надається 

спортсмену, який має кращий результат на середній дистанції. 

    Спортсмени, які посіли І-ІІІ місця у  змаганнях, нагороджуються кубками 

відповідних ступенів. 

         

   Розміщення  

      З питань розміщення звертатися за тел. 066-1638273, 063-6363898 (Григорій 

Семенюта). 

      Або самостійно в готелях, хостелах, гуртожитках, квартирах міста. 

 

      Місцевість  

Середня дистанція: ліс хвойних порід, з розвиненою мережею доріг та стежок, 

середньої та поганої прохідності. Грунт пісчаний. 

Спринт: міська забудова, що складається з багатоповерхових будинків, приватного 

сектору та паркової зони.  

Картографія: Олександр МИХАЙЛОВ (грудень 2025 р., березень 2026 р.) 

 


